



郑州第一报道, 我们一直在你身边

热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版 创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

>>>医药专柜

打呼噜是大病

——无条件免费领取公益活动

长期打呼噜,易诱发高血压、肺心病、心绞痛、性功能减退、脑中风、痴呆等27种并发症。治疗打呼噜,刻不容缓。

据悉,一种专治打呼噜的特效纯中药,君碧莎红草止鼾胶囊由中国中医研究院研制成功,该药重在止鼾,同时兼顾清除酸化肽、护心养脑,能够全面治鼾,为打呼噜病人带来了彻底康复的希望。

读者可拨打郑州止鼾热线0371-53760628,享受12天无风险试用活动,仅限50名,前20名患者还将有价值300至1500元的打鼾一线药物赠送。

>>>健康提示

糖尿病患者注意啦

第二批专项援助物资已抵郑

郑州地区2012年第三季度第二批糖尿病专项援助物资已抵达郑州二七路金博大D座1603室。本季度物资包括:1.高档血糖仪一台(价值398元)2.国际上最新纯天然绿色降糖产品(价值168元)3.胰岛功能测评一次(价值298元)。其中胰岛功能测评可以准确诊断出:1.测评患者的病情属于轻度、中度,还是重度。2.测评患者的胰岛受损情况以及胰岛素分泌、抵抗情况。3.测评患者血糖值以及血糖波动的生理曲线。4.测评患者的用药以及目前的治疗方案是否妥当。5.测评患者并发症所处阶段和病情发展趋势以及如何康复或控制。未领物资的患者持本人身份证复印件或相关病例到郑州工作站免费领取,本次仅限郑州市区。

世玉

一本值得男人看的书

人人都有追求幸福的权利,《说好性福不分手》这本书详实地写了男性和女性对性的认识,和一些相关问题的指导。也细致地写了专家给出的关于男性健康问题及对男性功能障碍的一些成功治疗方法。作者以独到眼光,为男性指出了一条切实可行的性福出路。读后的一些读者认为:这是一本读起来有趣,想起来有味,值得男人看的书。读完该书,对有效改善男性功能障碍、前列腺炎(增生、肥大、尿频等)及肾虚、白发、失眠、肢体乏力等症状充满信心。因此,不少人说这是一本宅在家里就可解决“大”男题的书。详情请看郑州晚报7月11日A31版《一本男人值得看的书》。

新宝

“河南女性安全就医指导站”系列报道三



核心提示

郑州新世纪女子医院为庆祝被“河南女性安全就医指导站”指定为医疗援助单位,特推出:即日起至9月30日到新世纪女子医院就医,女性可享受三大惠民政策:一、可享受腹部彩超、数码阴道镜、宫颈刮片等13项专业精品妇科检查每项只收1元;二、凭电话预约免费申领1500元医疗现金卡可直接抵扣妇科门诊治疗费及住院费;三、凭电话预约,手术患者市内可免费接送或凭车票报销路费。

有需求的市民可拨打咨询专线:0371-67353333 400-0371-166

专访郑州新世纪女子医院业务院长、微创妇科首席专家许心杰

盆腔粘连分解术,杜绝复发才是关键

31岁的周女士,平素月经不正常。2011年1月曾在某医院行腹腔镜下盆腔粘连松解术,术后月经规律,5-6天/2-3个月,量减少约1/2,偶有经期腹痛。多次B超监测排卵提示“无优势卵泡发育”,试孕未孕。检查结果显示:双侧卵巢多囊改变。

后经郑州新世纪女子医院专家诊断,确认周女士是双侧输卵管卵巢盆腔间致密结蒂粘连,继发不孕。这是由于之前做过一次腹腔镜手术导致的后遗症,粘连又复发了。

2012年7月11日,周女士在全麻下行腹腔镜下盆腔粘连分解术,双侧输卵管伞端整形术,术中可见

双侧输卵管卵巢盆腔间致密结蒂粘连,双侧卵巢及双侧输卵管伞端完全包埋在粘连中,盆腔粘连非常严重。虽然手术有一定困难,但该院首席微创专家许心杰教授,还是为周女士彻底分解了粘连,放置上了该院采用的生物防粘膜,杜绝了再次粘连的可能。术后几天患者恢复良好,没有任何不适。

采访中,记者了解到郑州新世纪女子医院治疗盆腔粘连用的是目前最好的腹腔镜技术,能彻底分解粘连,术后放置生物防粘膜,不会复发,是患者的最佳选择。

记者 董亚飞

专家推荐



许心杰 主任医师、教授,原河医大三附院(省妇幼保健院)妇产科主任,现任郑州新世纪女子医院业务院长。在河南省最早开展宫/腹腔镜手术的微创手术专家,在妇科肿瘤方面独创了多种手术方式和处理方法,致力于妇产科疑难病、多发病的临床研究,广泛开展新式手术如切子宫肿瘤、阴道紧缩、处女膜修补等,妇科手术的三大经典途径均能娴熟掌握。

药比三家 不吃亏

如何花最少的钱买到最好的药。晚报《第一健康》“药比三家”栏目,帮您打探最关心的药、最实惠的药价。另外如果您在就医或者购药过程中权益受到损害,也可第一时间联系我们,让记者帮您跑腿维权。

电话:0371-67655036或新浪微博@周华发现

药品(价格)	药店	任禧堂大药房 (绿城广场店)	老百姓大药房 (颍河路店)	宝芝堂大药房 (文化宫路店)
妇科千金片		19.5	14	19.5
江中健胃消食片		6.5	6	6
肠炎宁		10.2	12	9.9

信息采集时间7月24日10点10分~11点35分 信息采集:韩新宝 整理:周华

少花钱 买好药

抗肿瘤制剂国际专利获政府专项补助

近日,从南京市科技局了解到,南京中科集团申报的PCT国际发明专利“一种富含灵芝孢子油的抗肿瘤中药制剂及制备方法”再获南京市专项补助资金。此外,该专利也已得到江苏省知识产权局资助。据了解,医学界认为灵芝抗肿瘤的特效成分是灵芝孢子内的灵芝三萜类物质,中科灵芝孢子油是中科运用CO₂超临界萃取技术制成的针对肿瘤患者的一种新型生物制剂。经临床实验证明:中科孢子油可抑制肿瘤、有效减轻患者化疗毒副作用、提高晚期重症患者的生存质量、延长患者生命。南京中科集团一直致力于灵芝现代制剂的研发和生产,拥有近50项发明专利。与郑州中科结识8年之久的肿瘤患者于女士表示,中科灵芝孢子油凭借其良好的功效、过硬的品质备受肿瘤患者青睐。

中科14年,辉煌抗癌路

14年来,中科孢子油以其特殊的功效帮助肿瘤患者,使无数备受肿瘤折磨的病友摆脱了病魔。他们以自己的康复经历验证了中科孢子油的效果,也为中科孢子油带来了崇高的荣誉。2000年以来,中科先后获得40多个奖项:2004年10月,搭载我国第20颗返回式卫星的太空灵芝“中科一号”顺利回收,12月,在国家科技部、国家知识产权局举办的第14届全国发明大会上获“金奖”,2005年10月第二届中医药全球大会获“生命科学奖”,2006年4月中国打假网授予“3·15重点保护品牌”,2006年10月,在首届中医药创新与发展院士论坛上荣获“中医药创新产品”,2006年3月被中国企业改革与发展研究会授予“中国著名品牌”,2010年3月再次获中国征金奖,2010年5月,中科集团以抗肿瘤国家队的身份参加“上海世博会”(展位号:企业联合馆A1-669),再次向全世界展示中科灵芝孢子油的魅力。2011年,中科创新孢子油成功上市,2011年获“江苏省3·15质量诚信消费者信得过示范单位”称号。

中科孢子油六大技术突破

手术、放化疗等常规手段治疗后常出

现复发转移,而中科孢子油作为新型抗肿瘤生物制剂,在弥补常规治疗缺陷修复与重建患者受损害的组织系统方面,有不可替代的作用。中科孢子油进入体内后,高浓度的灵芝三萜迅速阻断肿瘤细胞由生长期向分裂期移行,持续发挥作用使其逐渐凋亡;同时促进免疫细胞增殖,激活机体效应细胞,增强自身抗病能力和对化疗的耐受性;促进患者重建正常的组织系统,从根本上防止和控制肿瘤复发转移。

中科孢子油的效果,源于中科孢子油先进的提纯萃取技术与制作生产工艺。依托强大的科研实力,先进的科技支持,中科孢子油成功的实现了多项重大技术突破:1. 常温物理破壁技术,解决了中药灵芝成分难以吸收的世界性难题;2. CO₂超临界萃取技术,高度浓缩了抑瘤精华;3. 三萜测定暨优选技术,提升了孢子油

的质量;4. 空间诱变试验,提高了孢子油的原药品质;5. 灵芝基因测序、中药指纹图谱技术保证了功效成分的相对稳定;6. 中科灵芝太空育种技术,显著提高抗肿瘤灵芝三萜含量。

中科孢子油为肿瘤患者保驾护航

1988年退休于黄委会中学的李老师,曾经是河南省离退休老干部合唱团的团员,2004年12月,病魔无情地袭击了这位善良、乐观、豁达的老人,她被诊断为结肠黏液腺癌,已侵犯肠壁全层,并在膀胱浆膜下见到了癌浸润!手术中大夫把结肠全部及膀胱受浸润的部分完全切除。之后的化疗及康复期间,李老师一直在服用南京中科生产的“灵芝孢子油”、“爱特”,她说:“这对我免疫力提高和抑制抵抗癌细胞活动,避免病灶转移、复发和减轻化疗药物产生副作用的痛苦,起到了很大的帮助!”

中科孢子油适用于以下人群:

- 即将做手术、放疗、化疗的患者,可为手术、放化疗创造良好条件;
- 正在做手术、放疗、化疗者,增强机体对手术、放化疗的耐受性,促进手术愈合;减轻化疗毒副作用,提高放化疗效果;
- 刚结束手术放化疗,有效抑制肿瘤细胞增殖,清除体内残余肿瘤细胞,使机体各项功能趋于平衡和稳定,防止肿瘤复发转移;
- 无法接受常规治疗的中晚期肿瘤患者,可减轻痛苦,提高生活质量,延长生存期。

中科(河南)健康服务中心 郑州:0371-69132001(东明路与黄河路口东汇大厦C511) 洛阳:0379-64855868(九都路电视台西金港商务1521)